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Tárgy: Javaslat a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. 
bonyolítói díja céltartalékból történő 

felszabadításra 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. jelenleg likviditási problémával küzd. A Társaságnak 
nincs köztartozása, a munkabéreket és járulékait, valamint az adókat időben kifizeti, 
azonban a szállítói felé már nem tudja időben kiegyenlíteni a számlákat, a késedelem 
mértéke cca. 30 nap, a likviditás - az előterjesztés melléklete szerint -közel 30 millió 
Ft hiányt mutat. 

A jelenlegi likviditási probléma három okra vezethető vissza: 
A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. 2010. évi -104 mFt-os eredménye, valamint a 
korábbi évek vesztesége, amit összességében jól mutat a 2010. évi mérlegben 
szereplő -175 mFt-os negatív eredménytartalék 
Éveken keresztül a likviditást javította a KŐBETA Zrt. tőkeemelésére a Kőbányai 
Vagyonkezelő Zrt-nél lévő 22 mFt. A tőkeemelést a KŐBETA Zrt-ben 20 ll. 
januárban a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. végrehajtotta. 
A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt-nél korábban nem volt vevőállomány kezelés. A 
mai- 2011. április 06. - vevőállomány Kőbányai Önkormányzattal együtt 212,5 
mFt. 

A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. elkészítette a 20 ll. évi üzleti tervét, amelyben a 
társaság nyereséges. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a likviditási probléma megoldásában 
nyújtson segítséget a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt-nek az alábbi javaslat szerint. 

A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. pénzügyi ellehetetlenülésének elkerülése érdekében 
kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 20 ll. évi költségvetése 15. szám ú mellékletében, a Működési célú 
céltartalékok közül, a "Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. bonyolítói díj" soron - amely a 
Társaság második félévi működéshez biztosított pénzösszeg - rendelkezésre álló 
147 070 eFt-ból 37 500 eFt-ot (30 OOO eFt + 7 500 eFt Áfa) szabadítson fel, és 
előlegként biztosítsa a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. részére, melynek felhasználásáról 
a társaság 2012. április 30. napjáig elszámol. 



Határozati javaslat: 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy az Önkormányzat 2011. évi Költségvetése 15. számú mellékletében, a 
Működési célú céltartalékok közül, a "Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. bonyolítói 
díj" soron lévő 147 070 eFt-ból, 37 500 eFt (30 OOO eFt + 25°/o ÁFA) összeget 
felszabadít, és előlegként biztosítja a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. részére 
likviditásának javítására, mely összeg felhasználásáról a Kőbányai Vagyonkezelő 
Zrt. 2012. április 30. napjáig köteles elszámolni. Egyben felkéri a Polgármestert, 
hogy intézkedjen a felszabadított összeg átutalásáról a Kőbányai Vagyonkezelő 
Zrt. számára. A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. köteles a pénzügyi teljesítéssei egy 
időben az előleg számla kiállítására. 
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